

Aalborg/Nørresundby Fritidshavne.

Dato.	16. august 2012.
Referat af.	Bestyrelsesmøde

Deltager.			
	Aalborg Sejlklub	Steen Frederiksen (formand)	SF
	Vestre Baadelaug	Bent Blankensteiner	BB
	Sejlklubben Limfjorden	Jan Stage	JS
	Nørresundby Sejlklub	Ane Marie Hansen	AMH
	Fiskeklyngen	Leif Jensen	LJ
	Kasserer	Peter Hinrup	PH
	Administrator	Peter Simonsen (ref.)	PS

1	Godkendelse af referat:
	Referat af 25. juni 2012 blev godkendt.
2	Havnene:
	Marina Fjordparken: En del skridlister på jolleslæbestedet er defekte, PS sørger for at de bliver renoveret snarest. Etablering af den nye containerplads starter i uge 34.
3	Skudehavnen: <i>Fiskeklyngen.</i> Der mangler redningsstiger på flydebro. Stigerne vil blive monteret senest medio september. Der skal laves ny trappe ved den sydvestlige ende af stiforbindelsen. En del Y-bomme er defekte. <i>Vestre Baadelaug.</i> Der mangler redningsstiger på flydebro. Stigerne vil blive monteret senest medio september.
	Vestre Baadehavn: <i>Sejlklubben Limfjorden,</i> Der mangler redningsstiger enkelte steder. Stigerne vil blive monteret senest medio september. <i>Vestre Baadelaug.</i> Ingenting.
	Nordre Bådehavn: Der mangler skiltning til miljøcontainer.
3	Økonomi:
	PH gennemgik Saldobalancen, Status på likviditet blev udleveret, kontoudskrifter blev udleveret.
4	Havnearbejder:
	PS oplyste, at de planlagte arbejder i foråret er udført. Der mangler arbejder for ca. 100 tkr. Her i efteråret. Der er lavet følgende beregning om indførelse af betalingsel: Forslag 1. med en reduktion af elstik i.f.t. i dag på ca. 20 % 1.400 tkr.

	<p>Forslag 2. med samme antal stik som eksisterende 1.700 tkr. Tilbagebetalingstiden med det nuværende forbrug er henholdsvis 4,9 år og 6 år. Klubberne var principielt enig om indførelse af betalingsel dog med følgende bemærkninger: SF oplyste, at Aalborg Sejlklub ikke vil tage endelig stilling til indførelse af betalingsel, før der var garantier for at der kan tilbagebetales penge på betalingskortene fra automat. PS undersøger problematikken hos BEAS. AMH så et problem i, hvordan Nørresundby Sejlklub skulle håndtere betalingsel overfor gæstesejlere, da det ikke var økonomisk forsvarligt at etablere en billetautomat. Det blev besluttet at medtage i budgettet for 2013 en 30 m. flydebro, Bro 6 i Skudehavnen til Sejlklubben Limfjorden, flydebroen etableret til sæsonen 2013. (overslag 300 tkr.)</p>
5	Diverse:
	<p>Agendaen til medlemsmødet blev godkendt. PS/PH laver opslag til klubbernes opslagstavle. Rene B. Moss har fremsendt forslag til opførelse af bådhaller på Ralvej. Forslaget behandles i klubberne, der skal laves et færdigt projekt før ANF søger om tilladelse hos kommunen. PH oplyste, at der var kommet bemærkninger til det ny havnereglement fra Kystdirektoratet. Der arbejdes videre på tilretning af havnereglementet.</p>
6	Eventuelt:
	Ingenting
7	Næste møde:
	Næste bestyrelsesmøder: Torsdag den 11. oktober.
8	Referat tilsendt:
	Referat tilsendt deltagere og Aalborg Kommune.

Bestyrelse				
Limfjorden	Jan Stage	98165439	40725439	jans@cs.aau.dk
Vestre Baadelaug	Bent Blankensteiner		20661154	Babu.steiner@gmail.com
Fiskeklyngen	Leif Jensen		20457470	daekleif@youmail.dk
Nørresundby Sejl	Henrik G. Hansen		51569025	seabird.hansen@gmail.com
Aalborg Sejlklub	Steen Frederiksen(formand)		40186330	irene.steen@stofanet.dk
Administration				
ANF Adm.	Peter Simonsen		20142049	Anf-adm@mail.dk
ANF Kasserer	Peter Hinrup	98770901	40647268	peter.hinrup@mail.dk